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„Nem csak a 20 éveseké a világ.”, avagy egy fergeteges szép 

korúak napi rendezvény margójára. 
 

November 19-én, egy csodálatos kora téli, napsütéses 

szombat délután, a hagyományos idősek napi 

rendezvényen vehettünk részt. Én, személy szerint 

rendezőként szinte a kezdetektől-, amikor még a 

Vöröskereszt szervezet volt a fő védnöke a 

szervezésnek- minden évben, de nyugdíjasként is, első 

alkalommal vettem részt ezen a kellemes eseményen. 

Miért is van olyan nagy jelentősége ennek az 

eseménynek? Egy nagyon szép és nemes gesztus az 

önkormányzat részéről az idősebb korosztály irányába. 

Az tény, hogy az életkori sajátosságból adódó napi 

problémák megoldására nem nyújt orvoslást, de nem is 

ez volt a cél, hanem, hogy legalább egy évben egyszer 

együtt lehessünk. Sokan, csak ezen az egy rendezvé-

nyen találkoznak egymással, megbeszélve a világ 

dolgait, elcsevegve az idő múlásáról. 

Sajnos a mi településünkre is jellemző az elöregedés 

tendenciája, az utóbbi időszakban egy-két gyermek 

született évente, nincs utánpótlás, kevés a fiatal család, 

a település magját egyre inkább az” idősebb generáció” 

jelenti. A rendezvényekkel és programokkal egyre 

inkább ezt a korosztályt kell megcélozni. 

Igaz, nagy örömünkre van a fiatalabb generációból egy 

csodálatos Táncoló talpak csoportunk és egy „lelkes” 

foci csapatunk, de az ettől lejjebbi korosztályban nem 

látunk perspektívát. 

Az önkormányzat az idei évben is jó házigazda 

módjára, nagy körültekintéssel és igyekezettel készült 

az idősek köszöntésére és megvendégelésére, melyre 

így utólag elmondhatjuk, hogy nem igazán lehetett 

panasz. 

A rendezvényre meghívást kaptak és meg is tiszteltek 

jelenlétükkel a szlovákiai Vidina település nyugdíjasai-

nak egy 20 fős csoportja, valamint a település 

polgármestere is. 

Az ünnepi műsor a polgármester, majd az egyházak 

képviselőinek köszöntőjével kezdődött. A Táncoló 

talpak a tőlük megszokott fergeteges néptánc csokorral 

forrósította fel a hangulatot. Az óvodások és 

kisiskolások kedves kis műsorral köszöntötték az 

időseket. A Kreatív Ötletelő Klub két „üdvöskéje” egy 

tréfás jelenetet adott elő, a Buszmegállóban címen, 

majd őket a vendég előadók csodás operett összeállítása 

követte, nagy sikert aratva. Az egyébként is kellemes 

hangulatot tovább fokozta a Kreatív Ötletelők 

színtársulatának zenés, táncos, tréfás „Hófehérke kicsit 

másként” című előadása. A kulturális műsort az acsai 

Csibaj Banda népzenei műsora zárta. A zenekar 

fülbemászó muzsikájával tetőfokra ért a hangulat, 

szlovák és magyar népzenéjük nagy sikert aratott, még 

az egyébként is nagyon finom vacsora is jobban esett a 

Csibaj Banda zenéjének kíséretével. A fergeteges 

muzsika nem hagyta nyugodni az idősebb táncoló 

talpakat sem, és többen a táncparkett „ördögei”ként 

ropták a csárdást. A rendezvény az estébe nyúlva ért 

végett, a meghívottak legnagyobb megelégedésével és 

elismerésével. Búcsúzóul valamennyi meghívott 60 év 

feletti dengelegi állampolgár önkormányzati ajándékot 

kapott. Természetesen, aki valamilyen okból nem tudott 

részt venni, annak az önkormányzat képviselői 

személyesen házhoz viszik az ajándékot. 

Nagy örömünkre szolgált és valahol minősíti is az 

eseményt az a tény, hogy azon fájt a fejünk, hogyan 

lehetne több ülőhelyet biztosítani, mert olyan szép 

számban megjelentek. 

Nem mehetünk el szó nélkül, hogy ne említsük meg 

azokat a segítőket, akik jól szervezett összehangolt 

munkával mindezt előteremtették. Hála és köszönet 

önzetlen munkájukért. 

Kedves nyugdíjasok, akik részesei voltak ennek a 

rendezvénynek, azoknak a mielőbbi viszont látásra, akik 

nem, azoknak üzenem, ha csak tehetik, jöjjenek közénk, 

mindenkit várunk, mindenki számít. 

Remélem, hogy mindenki életének kellemes színfoltja 

volt ez a szombat délután, kellemes emlékkel és sok jó 

élménnyel lettek gazdagabbak. 

Kérem, vigyázzanak magukra, igaz, már sokan 

hallották, mivel sok régi „Tsz nyugdíjas” is van 

közöttünk, a néhai Tsz elnök kedves szavait idézem, 

amit nyugdíjas búcsúztatók alkalmával mindig 

elmondott: „nem az számít, hogy mennyit hoz a postás, 

hanem az, hogy meddig hozza”. 

Ezekkel a gondolatokkal zárva mondókámat, engedjék 

meg, hogy a magam, az önkormányzat képviselő 

testülete és valamennyi dolgozója nevében kívánjak 

további jó egészséget, családi és magán életükben békét 

és boldogságot. 

Isten Áldja Önöket! 
 

Bodor Tamásné 

önkormányzati képviselő 
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Óvodai november 
 

2016 novemberének néhány rendhagyó ese-

ményéről szeretnék hírt adni. 

November 9.-én délelőtt gyermekzsivajjal telt 

meg a faluközpont épülete. Óvodásaink vendége-

ket fogadtak a szarvasgedei és a héhalmi óvodá-

ból a Márton-napi hagyományok felelevenítésére, 

egy közös vidám délelőtt eltöltésére. A közel 20 

vendég gyerek és az őket kísérő felnőttek a 

dengelegi vendéglátókkal együtt ismerhette meg a 

Márton-nap eredetét, az ehhez kapcsolódó ha-

gyományokat, s néhány népi játékot. Ezt követő-

en szakavatott oktató segítette gyerek, felnőtt 

ráhangolódását a néptáncra, akinek segítségét 

ezúton is köszönjük. A sok mozgástól elfáradva 

pihentetőként színezések, ragasztások közben 

ismerkedhettek egymással a három falu aprósá-

gai. S hangulatunkat csak fokozta a már-már de-

korációnak is beillő tízórai. A terem hagyomány-

őrző szemléletű díszítését egy nagymamának kö-

szönhetjük, de a nap sikeréhez mindezek mellett 

nagyban hozzájárult a résztvevőszülők segítsége, 

bekapcsolódása a tevékenységekbe. Köszönet 

érte. Azt hiszem vendégeink is jól érezték magu-

kat, s a sikeren felbuzdulva el is határoztuk, hogy 

Márton-napi táncházunkat hagyományként visz-

szük tovább.  

November 18.-án egy Uniós kezdeményezés-

hez csatlakoztunk egy helyi méztermelő támoga-

tásával. A felhívásnak, „versenynek” nem volt 

kézzel fogható díja, s talán az ovisok számára 

maga az esemény sem volt rendkívüli. Talán csak 

annyiban, hogy ez alkalommal, míg a mézes ke-

nyerüket eszegették, vendégünk néhány szóval 

ismertette velük, hogyan lesz a virágporból méz. 

Ez az Európai Uniós kezdeményezés néhány éve 

indult, s legfőképp az egészséges táplálkozás 

gyakorlatát szeretné erősíteni. Hangsúlyozza an-

nak fontosságát miért szükséges a tápláló reggeli, 

s ezen belül miért jó a méz fogyasztása egészsé-

günk megőrzése érdekében. A program közvetlen 

célja, hogy ezen a napon minél több óvodás és 

kisiskolás fogyasszon mézes reggelit. Megyénk 

tavaly jó eredményekkel zárt, s remélem ovis és 

iskolás gyermekeink idén is hozzájárultak ennek 

megőrzéséhez az „édes reggelivel”.  

 
Liptai Lászlóné 

 óvodavezető 

 
 

 
 

 
 

Mikulás Ünnepség 

2016. december 06. 9
00

 

Művelődés Háza 
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Javallat 
 

Kedves Betegeim, Dengelegiek! 

Viszonylag gyors egymásutánban jelenik meg 

2 lapszám, de aktualitás mindig akad... 

Influenza védőoltások: a tömeges oltási idő-

pontok már elteltek, de aki később gondolja meg 

magát, még január végéig biztosan nem késő be-

adatni. Előre egyeztetve készséggel intézzük. 

Reklámokban sokat hallunk a tüdőgyulladás elle-

ni védekezés fontosságáról, főleg idős korban.  

Vakcina valóban létezik, méghozzá 2 fajta. Az 

egyik sokkal olcsóbb, de hatása csak néhány évig 

tart, és soha többet nem ismételhető. A másik 

fajta  hatásossága lejárta után ismételten adható, 

még erősebb immunitást okozva. Persze ennek az 

ára is igen borsos, mintegy négyszerese az előző-

ének, kb. 16-17 ezer forint).  

Védőoltásoknál maradva: akinek 2017-ben 

lesz esedékes a kullancs terjesztette vírusbetegség 

elleni védőoltás ismétlése, az januárban-

februárban gondoskodjon beadatásáról, hogy a 

védettség tavaszra ismét felerősödjön! 

Ünnepek körüli munkarend: háziorvosuk dec. 

19-23-ig szabadságon lesz. Azon a héten 21-én 

szerdán lesz reggeli orvosi rendelés Egyházas-

dengelegen.  

Az ünnepek között a szokott időpontban, min-

den nap lesz háziorvos. 

 

Jó egészséget Mindenkinek! 

 

Dr. Balogh Botond 

háziorvos 

 

Adventről röviden 
 

Advent a karácsony (december 25.) előtti ne-

gyedik vasárnappal – más megfogalmazásban a 

Szent András apostol napjához (november 30.) 

legközelebb eső vasárnappal – veszi kezdetét, és 

karácsonyig tart. Advent eredete a 4. századig 

nyúlik vissza. VII. Gergely pápa négyben hatá-

rozta meg az adventi vasárnapok a számát. 

Advent első vasárnapja, a keresztény egyházi 

év első napja mindig november 27. és december 

3. közé esik. 

A december 25. előtti utolsó vasárnap advent 

negyedik vasárnapja, az azt megelőző advent 

harmadik vasárnapja, és így tovább.  

2006-ban azért volt érdekes advent negyedik 

vasárnapja, mert december 24-ére esett, a legké-

sőbbi időpontra, amely még karácsony előtt van, 

hiszen ez a nap karácsony előestéje, vagyis szent-

este (ebből következik, hogy advent első vasár-

napja nem lehet később, mint december 3.). 

Az advent szó jelentése „eljövetel”. A latin 

„adventus Domini” kifejezésből származik, ami 

annyit tesz: „az Úr eljövetele”. A karácsonyt 

megelőző várakozás az eljövetelben éri el jutal-

mát. Régebben egyes vidékeken „kisböjtnek” 

nevezték ezt az időszakot. 

Adventkor a keresztények nemcsak a Jézus 

születése előtti várakozásról emlékeznek meg, 

hanem további két jelentése is van az ünnepnek. 

Várják az Úr eljövetelét a saját életükben is: hogy 

keresztény életvitelükkel minél közelebb kerülje-

nek Istenhez, Jézus tanításához. Továbbá várják 

Jézus Krisztus második eljövetelét is, s igyekez-

nek felkészülni az utolsó ítéletre. 

Adventkor a 19–20. század óta szokás koszo-

rút készíteni. Az adventi koszorú ősét 1839-ben 

Johann H. Wichern német evangélikus lelkész 

készítette el: egy felfüggesztett szekérkeréken 23 

gyertyát helyezett el, melyek közül minden nap 

eggyel többet gyújtott meg karácsonyig. 

Ma az adventi koszorú általában fenyőágból 

készített kör alakú koszorú, melyet négy gyertyá-

val díszítenek. A gyertyák színe katolikus körök-

ben egy rózsaszín kivételével lila. A gyertyákat 

vasárnaponként (vagy előző este) gyújtják meg, 

minden alkalommal eggyel többet. A világító 

gyertyák számának növekedése szimbolizálja a 

növekvő fényt, amelyet Isten Jézusban a várako-

zónak ad karácsonykor. 

Minden gyertya szimbolizál egy fogalmat: hit, 

remény, szeretet, öröm. A gyertyák egyben a ka-

tolikus szimbolika szerint egy-egy személyre 

vagy közösségre is utalnak: 

 Ádám és Éva – mint akiknek elsőként 

ígérte meg Isten a megváltást (hit); 

 zsidó nép – akinek megígérte, hogy közü-

lük származik a Messiás (remény); 

 Keresztelő Szent János – aki hirdette Jé-

zus eljövetelét, és készítette az utat az em-

berek szívéhez (szeretet); 

 Szűz Mária – aki megszülte a Fiút (öröm 

– rózsaszín gyertya). 
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Labdarúgás 
 

Labdarúgó csapatunk eddig nem közölt eredményei: 

2016.10.30.  13.30. 

Egyházasdengeleg – Szurdokpüspöki 1:4 (0:1)   

Góllövő: Liptai B. 

2016.11.06.  13.30. 

Mátramindszent - Egyházasdengeleg 4:2 (0:2) 

Góllövő: Jakus Zs. (2) 

2016.11.13.  13.30.                               

Egyházasdengeleg – Roma Varsány 1:3 (1:0) 

Góllövő: Liptai B. 

 

Köszönjük rendezőinknek, hogy aktív 

szerepvállalásukkal segítik a csapat szereplését. 

Rendezőink: Aranyi Tibor, Bodor Tamás, Jakus 

Kornél, Király István, Kotasz István, Kovács Pál, 

Mlinárcsek Csaba, Petrás Tibor, Ruga Endre.      

Képek a csapatunkról: 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

A képeken látható játékosok: Bacskai Zsolt, 

Báthy Attila, Franka Péter, Gyurik Bence 

(eligazolt), Gyurik Péter, Falta Richárd (eligazolt), 

Holecz Donát, ifj. Berkes Balázs, Jakus Zsolt, 

Jambrich Ádám, jambrich Péter, Jessin János, 

Keresi Attila (befejezte), Király Roland, Liptai 

Balázs, Mlinárcsek Gábor, Mlinárcsek Martin, 

Mlinárcsek Zalán, Pete Péter, Sálek Norbert, Sinkó 

Csaba, Szita Balázs (befejezte), Szűcs Alex 

 

A képekről hiányoznak: id. Kotasz Tibor, Kárpáti 

László (befejezte) Kovács József (befejezte), 

Püspöki István (befejezte), Ocsovszki Dávid 

 

 
Berkes Balázs 

polgármester
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